

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Miroslava Krajčová

**Vedoucí práce:** Mgr. Hana Svobodová

**Název práce:** Ošetrovatelská péče o nemocného s Alzheimerovou chorobou

Mgr. Hana Svobodová, Ústav ošetrovatelství 3. LF UK,

**Autor posudku:** [hana.svobodova@lf3.cuni.cz](mailto:hana.svobodova@lf3.cuni.cz), 267 102 942

*Vedoucí práce*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	4
<p>Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o nemocného s Alzheimerovou chorobou v domácí péči. Autorka sledovala a pečovala o nemocného v období dvou měsíců. Pohledem na péči o takto postiženého pacienta v domácím prostředí přispěla k popsání této problematiky originálním způsobem.</p>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	3
<p>Autorka pracovala samostatně. Práce je stručná (51 stran), ale přehledná.</p>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	3
<p>V ošetrovatelské části autorka jako model pro ošetrovatelskou péči zvolila model fungujícího zdraví podle M.Gordon. Dokázala získat důležité informace i z oblasti psychosociální, z toho lze soudit, že během rozhovoru navázala s pacientem a jeho manželkou vztah důvěry. Protože se jedná o chronickou chorobu, nikoliv o akutní stav, autorka sbírala informace kontinuálně po dobu dvou měsíců. Dalo by se vytknout, že neuvedla při sběru ošetrovatelské anamnézy konkrétní datum, stejně tak při stanovení ošetrovatelských diagnóz (na začátku pozorování? Uprostřed?). Nicméně je vidět snaha o systematickou práci a zvláště přínosná je práce s rodinou nemocného.</p>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	2
<p>Autorka se snažila zpracovat téma samostatně, práci konzultovala. Občas se v textu vyskytne stylistická neobratnost. Práce je rozsahem dostatečná, z hlediska formálního bych vytkla nesprávné citování literatury v textu (celé jméno autora, název díla, rok).</p>	

Body  
celkem

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

---

1. Je podle vás vzdělávání sester v problematice Alzheimerovy choroby dostatečné? Co byste doporučila, pokud není?

---

2. Existuje respitní péče o pacienty s Alzheimerovou chorobou v okolí Vašeho bydliště?

---

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

---

23.5.2012

---

Podpis:

---

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka